

В основе этого праздника лежит история жизни православных святых Петра и Февронии Муромских, которые явили собой идеал супружеского уважения и любви. Крепкая семья - это основа не только личного счастья, но и основа благополучия всей страны!

В преддверии праздничной даты сотрудники органов внутренних дел Амурской области чествовали полицейские семьи, многодетные, молодые или, наоборот, прожившие в месте не один десяток, встретились с ветеранами ОВД, являющимися супругами, участвовали в тематических мероприятиях и конкурсах.

Так, например, в отделе ЗАГС по г. Райчихинск и пгт Прогресс организовали праздник для полицейской семьи Жарковых. Антон и Светлана в браке уже 14 лет и воспитывают двух прекрасных дочерей Маргариту и Викторю. Сотрудники МО МВД России «Райчихинское» совместно с членом общественного совета при межмуниципальном отделе и сотрудники ЗАГС поздравили супругов Жарковых с агатовой свадьбой, вручили юбилейное свидетельство о заключении брака и пожелали долгих совместных лет жизни.

В подобном мероприятии приняли участие и сотрудники МО МВД России «Октябрьское». В июне текущего года оперативный дежурный дежурной части МО капитан полиции Александр Радин и инспектор (по пропаганде безопасности дорожного движения) старший лейтенант полиции Елена Радина отметили «деревянную свадьбу» - 5-летний юбилей со дня бракосочетания. Молодая семья совместно с сыном Артемом принимали поздравления от врио начальника МО МВД, подполковника полиции Александра Полещука,

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект  
отдела информации  
и общественных связей  
УМВД по Амурской  
области и газеты  
«Телепорт»

## «Семья – это компас, который ведет нас!»

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 г. №875 текущий год объявлен Годом семьи. По традиции в Приамурье состоялась акция, в рамках которой с 1 по 8 июля прошли мероприятия, посвященные Дню семьи, любви и верности.



Династии в органах внутренних дел Приамурья - не редкость (семьи Кушнерик и Ларичевых)

который пожелал благополучия, душевного комфорта и мирного неба над головой. Сотрудники отделения ЗАГС подготовили поздравительный адрес, передали семейный очаг Муромских святых Петра и Февроньи семье Радиных, погадали на ромашке. Затем супружеская пара закружилась в медленном танце.

Немало в органах внутренних дел Приамурья и династий. История данной семьи начинается с Анатолия Кушнерика - полковника внутренней службы в отставке,

ветерана ОВД. На службу тогда еще в милицию он поступил в 1983 году на должность участкового инспектора милиции РОВД Ленинского райисполкома г. Благовещенска. Анатолий прошел долгий служебный путь, зарекомендовал себя, как ответственный сотрудник и в дальнейшем хороший руководитель. В 2017 году он уволен со службы в ОВД по достижению предельного возраста. В настоящий момент Анатолий принимает активное участие в воспитании внучек Лизы и Ани.



Сергей, Елена и дочери Елизавета и Анна Ларичевы



Александр, Елена и Артем Радины

Несмотря на то, что Елена и Максим, дети Анатолия Кушнерика, с самого детства, видели все сложности его работы и где-то даже опасность для здоровья и жизни, также решили пойти по стопам отца и стать сотрудниками органов внутренних дел.

Елена пришла в ОВД в 2007 году, ее брат Максим годом ранее, в 2006 году. В настоящий момент Елена - майор внутренней службы, главный специалист Информационного центра УМВД России по Амурской области. Максим - капитан полиции, инспектор отдела охраны общественного порядка УОООП УМВД России по Амурской области.

Придя на службу в органы внутренних дел, Елена не только продолжила семейную династию, но и благодаря этому смогла создать соб-

ственную семью. Со своим будущим мужем Сергеем она познакомилась еще в университете, но общаться, а после встречаться начала, лишь став сотрудником милиции. Пара поженилась в 2008 году.

Сергей Ларичев также служит в УМВД России по Амурской области, занимая должность старшего инспектора по особым поручениям ОК УРЛС УМВД России по Амурской области, майор полиции. В семье Ларичевых подрастают две дочери - 13-летняя Елизавета и 5-летняя Анна. Продолжат ли они семейную традицию и станут ли продолжателями милицейско-полицейской династии, девочки пока не знают. Но точно гордятся всеми своими родными, выбравшими когда-то такую важную для общества профессию.



Полицейская семья Жарковых на торжественном мероприятии в ЗАГС